

Obec Štitáre, Pri Prameni 125/14, 951 01 Štitáre

Zápisnica z riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 21.09.2023

K bodu č. 1 Otvorenie

Začiatok o 18:00 hod.

Miesto konania : Spoločenský dom Štitáre

Prítomní poslanci : Godárová Renáta, Hörík Peter, Ing. Mikula Juraj, Nagyová Katarína, Nagyová Valéria, Ing. Pindeš Daniel

Pán poslanec Michal Beňo oznámil, že sa nemôže zúčastniť riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva z dôvodu choroby.

K bodu č. 2 : Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov

A/

Návrhová komisia: predseda : Ing. Daniel Pindeš člen : Katarína Nagyová

Tento bod bol prijatý uznesením č. 069/2023.

B/

Overovatelia zápisnice: Valéria Nagyová, Renáta Godárová

Zapisovateľ zápisnice: Erika Lacenová

Tento bod sa berie na vedomie.

K bodu č. 3: Schválenie programu zasadnutia

Program z riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva bol schválený nasledovne:

- 2.Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
- 3.Schválenie programu zasadnutia
- 4.Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva
- 5.Interpelácie poslancov
- 6.Schválenie žiadosti o uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve o prevode vlastníctva k inžinierskym sieťam k verejnému vodovodu a prípojkám investorom NISAZ s.r.o.
- 7.Schválenie návrhu Všeobecne záväzného nariadenia obce Štitáre č. 03/2023 o prenájme spoločenského domu
- 8.Schválenie návrhu Všeobecne záväzného nariadenia č. 04/2023 o určení výšky finančných príspevkov na čiastočnú úhradu výdavkov a nákladov v školskom výchovno-vzdelávacom zariadení a na čiastočnú úhradu nákladov a podmienky úhrady v školskom účelovom zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Štitáre
- 9.Schválenie zmluvy o dielo so spoločnosťou SCON s.r.o. Kolíňany „Rekonštrukcia budovy vodojemu a chlórovne obce Štitáre“ vo výške 32 235,29 €
- 10.Schválenie použitia rezervného fondu na kapitálový výdavok vo výške 32 235,29 € na rekonštrukciu budovy vodojemu a chlórovne obce Štitáre v zmysle zmluvy o dielo - SCON s.r.o. Kolíňany
- 11.Schválenie rozpočtového opatrenia č. 05/2023 podľa priloženej prílohy
- 12.Schválenie „Zmluvy o dielo“ s Regionálnou rozvojovou agentúrou NOVOZÁMOCKO
- 13.Zrušenie komisie výstavby územného plánovania a životného prostredia pre jeho nečinnosť

- 14.Rôzne
- 15.Diskusia
- 16.Záver

Tento bod bol prijatý uznesením č. 070/2023.

K bodu č. 4: Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva

Starostka obce Valéria Kurucová informovala prítomných o splnených uzneseniach z riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 21.06.2023.

K bodu č. 5: Interpelácie poslancov

V tomto bode nevystúpil žiaden poslanec.

K bodu č. 6: Schválenie žiadosti o uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve o prevode vlastníctva k inžinierskym sieťam k verejnému vodovodu a prípojkám investorom NISAZ s.r.o.

Od spoločnosti Nisaz s.r.o. sme obdržali žiadosť o uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve o prevode vlastníctva k inžinierskym sieťam k verejnému vodovodu a prípojkám v obci Štitáre, medzi cestami, kde súčasťou žiadosti bola sprievodná správa.

Spoločnosť Nisaz s.r.o. zastupuje vlastníkov nehnuteľností, ktorá rieši na vlastné náklady vodovodné potrubia a tak isto aj prípojky k daným nehnuteľnostiam, alebo k rozparcelovaným pozemkom. Ide o lokalitu so 44 rozparcelovanými pozemkami, kde budú v budúcnosti rodinné domy. Vodovod nie je ešte vybudovaný. Spoločnosť obci ponúkla zmluvu o budúcej zmluve. Pani starostka navrhuje tento bod presunúť do ďalšieho zasadnutia obecného zastupiteľstva z dôvodu, že má pripomienky k danej zmluve. Ako dôvod uviedla, že v obci máme troch developerov, ktorí majú vydané územné rozhodnutia. Výstavba vodovodu je líniová stavba pre všetkých 3 developerov. Jeden z developerov pán Molnár má s obcou podpísanú zmluvu o budúcej zmluve o prevode vlastníctva vodovodu na 16 parciel a investor pán Sochor má s obcou podpísanú zmluvu o budúcej zmluve o prevode vlastníctva vodovodu na 8 parciel, ale doposiaľ nenavrhlí a ani nepreukázali obci ani obecnému zastupiteľstvu podklady k jeho prebratiu. Táto lokalita je bližšie k obci, kde bol vybudovaný vodovod na vlastné náklady. Pokiaľ pán Molnár nevyberie financie na realizáciu tohto vodovodu od vlastníkov nehnuteľností, tak zatiaľ vodovod nebude odovzdaný obci. Keďže vodovod bližšie k obci nebude odovzdaný, tak nie je patričná príčina prevziať vodovod do vlastníctva obci, ktorý je ďalej od obci a ani sa to jednoducho nedá a obec nechce spraviť chybu a prevziať vodovod ako samotné potrubie, ktoré nebude odovzdané obci. Aby nenastala situácia, že vodovod nebude odovzdaný obci, vlastníci nehnuteľností si prídu uzatvoriť zmluvu o dodávke vody z obecného vodovodu, neskôr môže nastať porucha a odstránenie poruchy bude na náklady obci. Pokiaľ sa vodovod neodovzdá, pred danou lokalitou sa namontuje jeden hlavný hydrant, kde sa odpočíta stav vodomera, ktorý sa vyfakturuje a developer si na základe ňu rozpočíta stav a sumu medzi svojich vlastníkov nehnuteľností. Starostka obce navrhuje odovzdať vodovod naraz od všetkých developerov.

Tento bod sa berie na vedomie uznesením č. 071/2023.

K bodu č. 7 : Schválenie návrhu Všeobecne záväzného nariadenia obce Štitáre č. 03/2023 o prenájme spoločenského domu

Dňa 5. septembra 2023 bol na úradnej tabuli aj na web stránke obci Štitáre zverejnený návrh VZN č 03/2023 o prenájme spoločenského domu. Súčasťou VZN č. 03/2023 príloha č. 1, kde sa upravil sadzobník cien spoločenského domu. Pripomienky ani námietky k návrhu VZN obec neobdržala žiadne. Cena za prenájom spoločenského domu sa zvýšila aj z dôvodu každoročnej zvýšenej inflácie,

zvýšenie elektrickej energie. Pôvodná suma bola schválená obecným zastupiteľstvom vo VZN v roku 2011. Postupne sa doplnil inventár, ktorý je súčasťou prenájmu spoločenského domu. Toto VZN nadobúda právoplatnosť dňa 7.10.2023.

Tento bod bol prijatý uznesením č. 072/2023.

K bodu č. 8: Schválenie návrhu Všeobecne záväzného nariadenia č. 04/2023 o určení výšky finančných príspevkov na čiastočnú úhradu výdavkov a nákladov v školskom výchovno-vzdelávacom zariadení a na čiastočnú úhradu nákladov a podmienky úhrady v školskom účelovom zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Štitáre

Dňa 5. septembra 2023 bol na úradnej tabuli aj na web stránke obci Štitáre zverejnený návrh VZN č 04/2023 o určení výšky finančných príspevkov na čiastočnú úhradu výdavkov a nákladov v školskom výchovno-vzdelávacom zariadení a na čiastočnú úhradu nákladov a podmienky úhrady v školskom účelovom zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Štitáre. Pripomienky ani námietky k návrhu VZN obec neodržala žiadne. Obec Štitáre ako zriaďovateľ určuje výšku príspevku na dieťa v materskej škole s celodennou výchovou a vzdelávaním z pôvodnej sumy 13,-€ na 20,-€ mesačne. Výška príspevku zákonného zástupcu dieťaťa na čiastočnú úhradu nákladov v školskej jedálni je určená v súlade s finančnými pásmami na nákup potravín na jedno dieťa podľa vekových kategórií stravníkov, určeným Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR. Stravníci od 2-7 rokov patria do 2. finančného pásma a výška celodennej stravy (desiata, obed, olovrant) je 1,90€. Od obce Pohranice, od ktorej odoberáme stravu pre deti v materskej školy sme obdržali návrh VZN, kde okrem výšky celodennej stravy v sume 1,90€ budú platiť rodičia 3€ mesačne za dieťa. Táto suma bola zakomponovaná v ich VZN. Čo sa týka obce, obec Pohranice dala v návrhu VZN 2,30€ za každú odobratú stravu. Starostka obce v zákonnej lehote pripomienkovala návrh VZN. Nakoniec obec Pohranice do VZN túto sumu nezakomponovala, ale obec obdržala návrh zmluvy na 2,16€ za každú odobratú stravnú jednotku. Obec Štitáre vykonala prieskum trhu, kde obec Čeladice mala najnižšiu cenu, avšak nám kvôli personálno-kapacitných dôvodom nemôžu variť. Návrh zmluvy s obcou Pohranice sme obdržali deň pre zasadnutím obecného zastupiteľstva, ktorá nie je podpísaná. Starostka bude pripomienkovať zmluvu, kde bude žiadať obec Pohranice, aby každý polrok prehodnotila túto sumu. A taktiež starostka nesúhlasí s 3 – mesačnou výpovednou lehotou z toho dôvodu, že keď sa podarí obci nájsť lacnejšieho dodávateľa stravy do materskej školy, tak ihneď s obcou Pohranice rozviaže zmluvu.

Tento bod bol prijatý uznesením č. 073/2023.

K bodu č. 9: Schválenie zmluvy o dielo so spoločnosťou SCON s.r.o. Koliňany „Rekonštrukcia budovy vodojemu a chlórOVne obce Štitáre“ vo výške 32 235,29 €

Z dôvodu chátrania budovy vodojemu a chlórOVne obec Štitáre uskutočnila verejné obstarávanie na zákazku s nízkou hodnotou na rekonštrukciu budovy vodojemu a chlórOVne obce Štitáre. V lehote na predkladanie ponúk do 21.9.2023 do 11.00 hod. predložili v elektronickej platforme v systéme EVO svoju ponuku traja uchádzači. Ponuky boli predložené v požadovanej forme a v súlade s požiadavkami verejného obstarávateľa. Najnižšia suma 32 235,29 € s DPH bola vysúťažená spoločnosťou SCON s.r.o. Koliňany. Po schválení zmluvy o dielo obecným zastupiteľstvom bude zmluva podpísaná a zverejnená na web stránke obci a následne sa môže začať s realizáciou rekonštrukcie.

Tento bod bol prijatý uznesením č. 074/2023.

K bodu č. 10: Schválenie použitia rezervného fondu na kapitálový výdavok vo výške 32 235,29 € na rekonštrukciu budovy vodojemu a chlórrovne obce Štitáre v zmysle zmluvy o dielo - SCON s.r.o. Koliňany

Obecné zastupiteľstvo schválilo použitie rezervného fondu na kapitálový výdavok vo výške 32 235,29 € na rekonštrukciu budovy vodojemu a chlórrovne obce Štitáre v zmysle zmluvy o dielo - SCON s.r.o. Koliňany.

Tento bod bol prijatý uznesením č. 075/2023.

K bodu č. 11: Schválenie rozpočtového opatrenia č. 05/2023 podľa priloženej prílohy

Rozpočtové opatrenie č. 05/2023 zahŕňa: predaj výrobkov, tovarov, služieb (nádoby na odpad) v sume 1000,-€, prevod prostriedkov z rezervného fondu obce (rekonštrukcia vodojemu) v sume 32 235,29€, školenia, kurzy, semináre v sume 700,-€, nákup špeciálnych strojov, prístrojov a zariadení (alarm do spoločenského domu) v sume 506,06€, mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobná vyrovnania 2000,-€, všeobecný materiál 2000,-€, transfery jednotlivcom (odchodné) v sume 1800,-€, všeobecný materiál – trampolíny (spoluúčasť NSK) v sume 165,-€, poplatky a odvody (SOZA) v sume 100,-€, prevádzkové stroje, prístroje, zariadenia, technika (umývačka riadu) v sume 500,-€, stravovanie (režijné náklady na stravu) v sume 3000,-€.

Tento bod bol prijatý uznesením č. 076/2023.

K bodu č. 12: Schválenie „Zmluvy o dielo“ s Regionálnou rozvojovou agentúrou NOVOZÁMOCKO

Predmetom tejto zmluvy je spracovanie žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku v rámci výzvy z finančného mechanizmu Plán obnovy a odolnosti SR, komponent 6: Dostupnosť, rozvoj a kvalita inkluzívneho vzdelávania na všetkých stupňoch, kód výzvy 06R01-20-V02 pre názov diela „Rozšírenie kapacít v Materskej škôlke v obci Štitáre“. Cena diela je 1 390,-€.

Tento bod bol prijatý uznesením č. 077/2023.

K bodu č. 13: Zrušenie komisie výstavby územného plánovania a životného prostredia pre jeho nečinnosť

Z dôvodu nečinnosti komisie výstavby územného plánovania a životného prostredia pre jeho nečinnosť, kde predsedom komisie bol pán poslanec Michal Beňo sa schválením obecného zastupiteľstva táto komisia ruší.

V budúcnosti nie je vylúčené, že táto komisia bude znovu schválená.

Tento bod bol prijatý uznesením č. 078/2023.

K bodu č. 14: Rôzne

Od NSK sme v rámci dotácie získali nenávratný finančný príspevok vo výške 5 000,-€, z ktorého sme zafinancovali výmenu plynového kotla a zvyšnú časť na kúpu klimatizačných jednotiek do spoločenskej sály.

Od ZSE sme obdržali zvýšenie energií od 1.1.2023 do 31.12.2023 na sumu 522,-€/MW a od 1.1.2024 do 31.12.2024 na sumu 180,-€/MW. Aj napriek tomu obec vypovedala zmluvu so ZSE a takisto aj s SPP. Obec pripraví verejné obstarávanie a v prípade elektrickej energie pôjde obec do spotových cien. Každý mesiac obec žiada o dotáciu z ministerstva hospodárstva.

Obec obdrží pre členov NRZ ZMOS finančnú pomoc vo výške 10 149,35€ z dôvodu navýšenia cien elektrickej energie pre rok 2023.

Obec požiadala z IROP – riešenie migračných výziev v obci Štitáre, kde obdrží sumu 31 200,-€ ako refundáciu. Obec môže použiť finančné prostriedky na akékoľvek výdavky, ktoré v priebehu roku 2023 učinila. Na rekonštrukciu chlôrovne a vodojemu sa použijú financie z rezervného fondu a ostatné výdavky (réžia, energia, platy) sa môžu z migračných výziev refundovať.

V mesiaci august sa konali obecné slávnosti spojené s oslavou 20.výročia osamostatnenia obce a v mesiaci september „Varí celá dedina“.

V nasledujúcom období sa pripravujú tieto akcie :

- 18.10.2023 mesiac úcty k starším
- 28.10.2023 lampášikový sprievod
- 24.11.2023 tvorenie adventných vencov
- 25.11.2023 tvorenie XXL adventného venca
- 26.11.2023 vysvätenie adventného venca
- 03.12.2023 Mikuláš
- 09.12.2023 vianočné trhy

Najbližšie zasadnutie riadneho obecného zastupiteľstva sa uskutoční dňa 13.12.2023.

Tento bod sa berie na vedomie.

K bodu 15: Diskusia

V tomto bode vystúpil kontrolór obce Štitáre Ing Oto Hodál, ktorý informoval prítomných o zvolení za kontrolóra obce v obci Pohranice. Poslanci obecného zastupiteľstva Štitáre jeho zvolenie v susednej obci brali na vedomie.

K bodu 16: Záver

Starostka obce Štitáre poďakovala prítomným za účasť na riadnom zasadnutí obecného zastupiteľstva v Štitároch.

Starostka obce : Valéria Kurucová

Overovatelia zápisnice : Valéria Nagyová, Renáta Godárová

Zápisnicu vyhotovila : Erika Lacenová